

# Ритм сети

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВЛЕНЫ РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ГУДОК» ДЛЯ ВСЕЙ СЕТИ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

# «Нравится приносить пользу людям»

**Поддержка** | Стартовала традиционная акция «Снежный десант». Более 20 тыс. студентов, среди которых будущие транспортники, окажут помощь жителям труднодоступных территорий 82 регионов.

Автор **Марина Лепина**

□ Всероссийская патриотическая акция «Снежный десант» проходит в 57-й раз. Молодёжь оказывает адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, детям войны, а также семьям участников СВО.

«Самое ценное, что ребята не ждут определённых дат, чтобы помочь. В прошлом году они в числе первых отправились ликвидировать последствия разлива нефтепродуктов в Чёрном море, а в этом – ещё до официального старта акции 25 января во многих регионах – вышли очищать улицы после сильного снегопада», – рассказала председатель правления «Российских студенческих отрядов» (РСО) Юлия Дрожжина.

Студенты во время десанта также проведут в школах профориентационные занятия, концерты в местных Домах культуры, займутся благоустройством памятников.



**Едем, как в поход, – со спальниками, туристическими ковриками**



СЕРГЕЙ БОГОМОЛОВ/РСО

«Обычно наши ребята занимаются уборкой снега, колкой дров и выполняют другие просьбы местных жителей. Также мы занимаемся агитацией в школах – рассказываем об РСО и учебных заведениях Иркут-

ска», – рассказал «Гудку» командир отряда «Золотое звено», студент ИрГУПСА Анатолий Завьялов.

Студент УрГУПСа, мастер отряда проводников «Альфа», комендант отряда «Соболь» Константин Собо-

лев участвует в «Снежном десанте» уже во второй раз. «В 2025-м мы выезжали в сёла района Верхотурья, а также помогали очищать акваторию Чёрного моря от мазута. На этот раз отправимся в населённые пунк-

ты под Североуральском. Едем, как в поход, – со спальниками, туристическими ковриками, нам дают помещения для ночёвок, обычно это школы или общежития. Встречают нас всегда с улыбками, с радостью. Мне нравится приносить людям пользу».

Для студентов СГУПСа «Снежный десант» – значимое событие, подчёркивает командир штаба студотрядов СГУПСа, студент 4-го курса Даниил Соруков. Университет представляет три отряда – «Айсберг», «Медведи» и «Буран».

В Новосибирской области стоят морозы – температура опускается ниже 35 градусов. «Без дров никак. Поэтому местные жители ценят нашу помощь, и мы рады помогать. Мы едем в посёлки под городом Искитим», – добавляет студент СГУПСа, участник отряда «Буран» Андрей Костин.

Чаще всего помочь требуется одиноким людям. «Мы для них настоящий лучик света, они очень ждут нас и никогда не отпускают просто так. Всегда приглашают пить чай с конфетами или пирожками. Порой такие люди живут в своём закрытом мире, а нам удается сделать день их жизни чуть ярче, лучше, интереснее», – уверена комиссар штаба студотрядов СГУПСа Елизавета Сараева. ◉

## Праздничное настроение не уходит

**Выставка** | Завтра в Карелии на платформе Морозная в четвёртый раз открывается выставка «Поезд Деда Мороза».

□ Уже стало традицией послан железнодорожного вояжа главного новогоднего волшебника отправлять часть подвижного состава на остановочный пункт Мороз-

ная в Сортавальском районе Республики Карелия. В последний день января здесь примет первых гостей выставка «Поезд Деда Мороза». На этот раз экспозиция со-

стоит из паровоза серии П36 и шести вагонов. «Сказочную деревню» туристы смогут запечатлеть на фото. Каждый гость «Передвижной резиденции Деда Мороза» почувствует себя волшебником. Вагон «Снежная королева» поразит воображение своим интерьером.

В вагоне-буфете и вагоне-ресторане посетителям предложат горячие напитки и карельские сладости. А в вагоне-лавке можно будет приобрести сувениры. Гости смогут прогуляться по «тропе волшебства», дойти до смотровой площадки на горе Паасо, откуда открывается завораживающий вид.

По отзывам туристов, на Морозную специально приезжают, чтобы даже летом почувствовать волшебство Нового года. «Дочка просто в восторге! Очень понравилось и нам, взрослым. Тёплая атмосфера, праздничное настроение», – написала посетительница в ТГ-канале «Поезда Деда Мороза». В прошлые годы на Морозной побывало более 48 тыс. гостей. ◉ **Надежда Кожухова**



ОАО «РЖД»

## ИНФОРМАЦИЯ

**Уведомление о проведении собраний части членов КПК «АгроЗайм Запад» по избранию уполномоченных.**

КПК «АгроЗайм Запад», место нахождения: Россия, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, д. 52, пом. 2, уведомляет о проведении собраний части членов кооператива по избранию уполномоченных в форме заочного голосования с 11.03.2026 года 08.00 и по 10.04.2026 года 18.00 по московскому времени. Место сдачи бюллетеней: направлением по месту нахождения кооператива: 424007, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, д. 52, пом. 2, или передача в обособленные подразделения кооператива в соответствии с адресами и режимом работы, указанными на сайте: <https://agrozaim12.ru>, или дистанционно в закрытом от публичного доступа разделе сайта и (или) мобильного приложения. С материалами и информацией для голосования можно ознакомиться по месту нахождения кооператива, в обособленных подразделениях, по тел.: 8 (800) 550-79-39.

**НПФ «БЛАГОСОСТОЯНИЕ» информирует о датах выплаты корпоративной пенсии по филиалам фонда**

**февраль**

**2**  
февраля  
Восточно-Сибирский  
Московский  
Приволжский

**6**  
февраля  
Забайкальский  
Красноярский  
Северо-Кавказский  
Южно-Уральский

**4**  
февраля  
Горьковский  
Свердловский  
Северный  
Юго-Восточный

**16**  
февраля  
Западно-Сибирский  
Куйбышевский

**18**  
февраля  
Дальневосточный  
Октябрьский  
Калининградское отделение

**БЛАГОСОСТОЯНИЕ**

реклама